Aptukyn: Cransb
111.02809.1 KIM, 111.02810.1 PK

Ky30B: Bce

oA BbINycCKa: 2006-2009

O6bem agBurartensa: 2,5; 3,3

Bce
L BEOT M LOESU s sm: aevssamsms wes s an o ww s /7 WT.
2. lamrmbBa 10...cuiiiii it iinneeineenrennn 7 WT.
3. lanka 3aknagHaga M10x65/20........ 2 LWT.
4. Nlanka 3aknagHaga M10x100/20....... 2 LWT.
5. Nanka 3aknagHaga M10x100/50....... 3 .

bont M10x30
WHanba 10

1. CHATb WTATHbIE MNbIIBHUKN C MALWlUHBI.

2. YCTaHOBUTb ramku 3aknagHbole M10x100/20 w
M10x65/20 B nepByto nonepeyHyto 6anky aBToMobuns
M BBEPHYTb B HUX Ha HeCcKonbKkKo obopoTtoB 60nThl M10x30.

3. 3a4HOK YacTb 3allUTbl HAAEeTb Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE
6onTbl M10x30, nepeaHIOO YacCTb 3aKPENUTb WITATHbLIMU
bonTamu.

4, 3aWuUTy paguaTopa YCTaHOBUTb Ha WTATHble MecTa.

5. YCTaHOBUTb ramkun 3aknagHole M10x65/20 n M10x100/50
B OTBEPCTUSA BTOPOU nonepeyHou 6anku astomMobuna u
BBEpPHYTbL B HUX 60nThLl M10x%x30.

1.02807.1 Pagunatop, 111.02808.1 KapTtep

[alika 3aknagHad M10x100/50

[aWka 3aknagHad M10x100/20

nUTaTHBIU Kpenex

"

> __

.._ W,
/// \

3alWuTa paavaTtopa

\Baw,MTa NBUraTend

bont M10x30
UWanbéa 10

[aKa 3aKnaaHag M10x65/20
Bont M10x30

3awuTta PK Llanba 10
[ AnameTp pesbObl M6 M8 M10 M12 |
L MOMEHTbI 3aTaXKuU 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM™m J
6. HageTb nepegHwo 4acTtb 3aWuThl Kl Ha

yCcTaHoBNeHHble 6onThl M10x30, noBepx 3allUTbl ABUraTend,
3a4HI0 YacTb Ha ycTaHoBAeHHble 6onTbl M10x30.

/7. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHbole M10x100/50 B oTBepcTue
TpeTben nonepeyHou 6ankm astomobunsa.

8. HageTb nepenHIow 4YacTb 3aWUThl PK Ha YyCTaHOB/MIEHHbIE
6ontbl M10x30, noBepx 3awmnTbl KMI.

9. 3akpenuTb 3a4HKOK YacTb 3awunTtbl PK 6ontamm M10x30
K YCTAHOBNIEHHbIM rankam 3aknagHsiMm M10x100/50.

10. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeaUHEHUA.

Mcnonb30BaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA 33
BPOHSI-

WWW.ABTOBPOHA.P®




